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ELLIE

Den se strašlivě vleče, jako kdyby byl snad ještě delší než celé
letní prázdniny. I když škola znovu začala už před šesti týdny,
teprve dnes se musí vléct do obchodu, aby pro Mary nakoupili
nějaké nové halenky, protože se zdá, že její nevlastní sestře vy-
rostla prsa snad přes noc. Ellie je úplně jasné, že podědí všechny 
její staré, pytlovité a zašedlé kousky.

Sarah rozjímá nad cenovkami tak dlouho, že to Ellie připadá
jako celé hodiny. V ruce má jeden ze svých proslulých sezna-
mů s rozpočtem a nehodlá ustoupit ani z jediné položky, i když
chudák mladá prodavačka se jí už nesčetněkrát pokusila upo-
zornit na  fakt, že jsou jediným obchodem ve  městě, a  pokud
pojede nakupovat do jakéhokoliv většího města, nesežene tam
nic levnějšího.

Ellie právě okopává špičkou nohy jeden z  regálů a  Mary 
po ní co chvíli vrhne chápavý pohled, když vtom dovnitř na-
kráčí ona. Naomi Harperová. Jako kdyby dnešní den nebyl už
takhle dost hrozný. Naomina matka se k Sarah vrhne jako k nej-
lepší přítelkyni, ačkoliv Ellie je nikdy předtím neviděla prohodit 
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víc než jen strohý pozdrav. Najednou je to samé „Úžasné, že vás
tady vidím!“ a „Jak se máte?“ Věnuje své dceři nadšený pohled
a prohlásí, že se Naomi v posledních pár týdnech neuvěřitelně
vytáhla. Co ale neví, pomyslí si Ellie, je, že ať už tady nakou-
pí jakkoliv dlouhé sukně, její drahá ratolest si je stejně ohrne
v pase, jakmile vytáhne paty z domu. Mary, která je o čtyři roky 
starší a sotva vůbec tuší, kdo je Naomi Harperová, střelí po Ellie
tázavým pohledem, ta ale jen lhostejně pokrčí rameny.

„Bože, nenapadlo by mě, že se budu muset na tvůj příšerný 
ksicht dívat i o víkendu, když už to musím snášet celý týden,“
sykne Naomi se záští, jaká není pro teprve dvanáctiletou dívku
úplně běžná. Ellie si představí šipku, kterou trefí Naomi přímo
do levého oka. Přemýšlí nad spoustou krve a hnisu, co jí vytéká
ze zdevastované oční jamky, a neřekne nic.

„Copak ty vůbec nikdy nemluvíš?“ Naomi se zamračí, když 
vidí, že Ellie nereaguje. Působí najednou přesně jako malé dítě, kte-
ré píchá klackem do vosího hnízda a je stále zuřivější, když z něj nic
nevylétá ven. „No tak, tchořinko Ellinko, pověz mi něco.“

Ellie cítí, že zatíná pěsti, až jí bělají klouby. Nesmí se nechat 
rozčílit, což je ale zatraceně těžké, když jí tváře jen hoří a srdce
jí buší čím dál tím rychleji. Upřeně se zadívá na Mary, ale ať se
soustředí sebevíc, nedokáže svoji nevlastní sestru přimět, aby 
se otočila a vrazila Naomi pořádnou ránu mezi oči. Místo toho
zkusí vsugerovat Sarah, aby prohlásila, že tenhle obchod je pro
ně až moc laciný. Přeje si vidět, jak falešné úsměvy téhle hnusné
holky i její příšerné matky zamrznou na jejich protivných obli-
čejích. Nic z toho se ale nestane.

Stane se jenom to, že Naomi Harperová zničehonic bleskově 
strčí rukou do regálu plného tenisek, vedle kterého Ellie stojí,
shodí jich celou řadu na zem a honem vyklidí pole dřív, než si
toho kdokoliv stačí všimnout.

„Ellie!“ vykřikne Sarah a vrhne se k ní, aby ten nepořádek 
uklidila, v obličeji úplně rudá. „Proč jsi tohle udělala?“


